Ne pas confondre la régle de la multiplication et la régle de I'addition

L'enjeu de cette année est bien 14 : ne pas confondre ces deux régles.

Quand on travaille séparément ces deux régles, on a des résultats de réussites trés slevés dans les classes.
MAIS, dés que ces régles sont croisées en cours d'année, avec des calculs qui utilisent parfois I'une
parfois I'autre, le pourcentage de réussite baisse malheureusement énormément !

Car ces régles de cakculs sont alors mélangées , on appligue Fune 2 la place de l'autre ...

Du coup, pour bien réussir, il faut déja bien apprendre par coeur chacune des régles , en étant parfaitement
a l'aise et en donnant des résultats foujours justes.
Ensuite, devant un calcul, il faut faire un effort 3 ne pas donner un résultat trop rapidement. Vous devez
vous poser la question de l'opération que vous avez sous les yeux :

___estce une addition ? est ce une multiplication? |
Ce petit temps d'identification est fondamental : il permet de ne pas voir juste que des nombres (et de
donner un résultat trop aléatoire) , il permet de réfléchir a l'opération proposée et donc de bien répondre.

On a les mémes nombres MAIS ce ne sont pas les mémes opérations

3-4==7% et (-3)x(-4)= 1%
6-2==% et (-6)x(-2)= AL
8+2= =6 et (-8)x(+2)=— 16
3+ra=-+4d =4 et (-3)x(+4)= = AT
3_5= =2 et 3 x(-5)= =—2A9%

Entrainez vous avec ces autres exemples
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3 - et (-3)x(-6)= A%
5-2== % et (-5)%(-2)= 4O
10 2 3 = B et (-10)X (+2) = — 20

3+10=++=} et (-3)X(+10)= = 3O

4-5== 4 et 4 Xx(-5)= = 29
g8+10=+2=2 et (-8)x(+10)= — 4 ©
8+6==2 ot (-8)x(+6)= — LD
S g 4 @ -3x(-3)= A
-3+3= ©O et -3x3 = - 9
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